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Collectable Auction
Tuesday, November 4th 2014

9 2 engravings on paper in one frame.
$15 - $30

$10 - $20

10 Watercolour on paper unsigned, "Toys".
$10 - $20

1

11 Framed print signed C. Hunt, "Interior Scene".
$10 - $15

4 Gilbert & Sullivan "The Mikado" record.

12 Watercolour signed (Albert) Sexton, 5" x 7",
"Landscape".

$30 - $60

$1 - $10

13 Pair of mannequins.
$20 - $30

Wooden fireplace mantle.

14 Two hockey sweaters.
$10 - $20

2

5

15 Box of 45 RPM records.
$15 - $30

Lot of collector sport card magazines.

16 Tea crate.
$10 - $15

$10 - $15

"Mickey's Diner" illuminated sign.

17 Print after Roland Gissing, "Mountain Landscape".
$15 - $30

18 Oil on board signed G.M. Stanhope, "Interior".
$20 - $40

6 Pez dispenser collection.

19 Engraving after George Keating, "Louis XVI".
$20 - $40

$20 - $30

20 Lot of collector baseball cards.
$25 - $50

$15 - $30

21 Pair of mannequins.
$20 - $30

7 Stone grinding wheel.

22 "Valor" metal heater.
$15 - $30

$20 - $30

23 Box of dolls.
$25 - $50

$75 - $100

24 Etching signed Henry Lambert, "Temple Bar
London".

$20 - $40

8

25 Maple hutch or bookshelf.
$15 - $30

Box of vintage car parts, etc.

26 Box of toy cars.
$20 - $30

$20 - $30

3 WWII mine box.

35 Box misc. including Limoges china.
$15 - $30

$40 - $60

36 Lot of records.
$10 - $15

27

37 Zenith table top record player.
$10 - $15

30 Coronation Souvenir book, c. 1937.

38 Box of vintage post cards.
$25 - $50

$10 - $15

39 Sportsman's Pictorial Encyclopedia.
$10 - $15

Engraving of a young Queen Victoria.

40 Vintage wheelchair.
$50 - $75

28

31

40A Older steamer trunk.
$20 - $30

Rocker with web seat.

41 Wooden chair with cane seat.
$10 - $15

$15 - $30

Oil on canvas signed A.W.'09, 10" x 14",
"Swimming Swans".

42 Oil on canvas signed Rebecca Woo, 20" x 16",
"Remember the Ewen Barn".

$20 - $40
43 Secretaire- bookcase.

$50 - $75

32 Box of dolls.

44 Swede saw.
$10 - $15

$20 - $30

45 Oil on canvas signed A.W.'09, 12" x 9", "Seascape".
$30 - $60

$30 - $60

46 Glass front bookcase.
$20 - $30

33 Corvette bar mirror.

47 Lot of Swarovski display stands in boxes.
$15 - $30

$10 - $15

48 Demi-lune two tier side table.
$15 - $30

$20 - $30

49 Two Swarovski crystal owls in cases.
$15 - $30

34

50 Swarovski crystal rooster in case.
$15 - $30

Two suitcases.

51 Swarovski crystal porcupine in case.
$10 - $20

$15 - $30

29 Oak wash stand.



60 Swarovski crystal alligator with case.
$15 - $30

$15 - $30

61 Swarovski crystal rabbit with case.
$20 - $30

52

62 Continental blue and white china basket.
$5 - $10

55 Box of misc. watches and chains, etc.

63 Vintage stein.
$5 - $10

$25 - $50

64 Crystal dresser bottle with silver lid.
$10 - $15

German small figurine and a Goebel figured taper
stick.

65 Tin of costume jewelry.
$15 - $30

53

56

66 Oak writing desk.
$100 - $150

Vintage Polaroid land camera.

67 Two covered bean pots.
$10 - $15

$10 - $15

Lot of silver plated serving pieces including
grapefruit spoons.

68 Wooden office chair.
$20 - $30

69 Oak writing desk.
$20 - $40

57 Swarovski crystal coots(2) on base with case.

70 Lot of basketball collector sports cards.
$20 - $40

$25 - $50

71 Arm chair.
$10 - $15

$10 - $15

72 Mashhad carpet, approx. 9'9" x 6'7".
$200 - $400

58 Swarovski crystal owl with case.

73 Oak spindle back chair.
$15 - $30

$25 - $50

74 Wedgwood ironstone plate-Eastern Flowers
pattern.

$10 - $20

$10 - $15

75 Walnut vanity bench.
$15 - $30

59

76 Lot of Swarovski crystal title plaques in boxes.
$25 - $50

Swarovski crystal birds on branch in case.

77 Oil lantern.
$10 - $15

$20 - $30

54 Tub of knick knacks.

80 Nine piece dining room suite.

86 Lot of prints.
$10 - $20

$50 - $100

87 Watercolour signed H.F.Beechen dated 1897, 23" x
18", "Landscape".

$50 - $75

78

88 Oil on board signed Dorothy (Dodie) Vervais, 16" x
20", "Snowy Pines".

$20 - $40

81 Lot with Middle Eastern brass trays, etc.

89 Antique coloured print.
$10 - $20

$20 - $40

90 Two crocks.
$15 - $30

Spindle back armchair.

91 Small lot of books including Mountaineering and
Legends of Vancouver.

$20 - $30

79

82

92 Framed calendar print-1904.
$10 - $20

Box of stuffed toys including dog and polar bear.

93 Framed coloured print.
$10 - $20

$20 - $30

Antique display cabinet.

94 Watercolour indistinctly signed, 12 " x 19", "Stillife".
$10 - $20

95 Watercolour unsigned, 8" x 17", "Near Lidmouth".
$25 - $50

83 Lot of records.

96 Framed watercolour signed Ruth Radford, 8 1/2" x
11", "River Landscape".

$25 - $50

$10 - $20

97 End table.
$15 - $30

$50 - $100

98 Lot of lanterns and oil lamps.
$25 - $50

84 Side table.

99 Vanity.
$20 - $30

$10 - $20

100 Artist's proof lithograph signed A. C.Leighton in
plate,9" x 12", "Cowboys Riding".

$20 - $30

$15 - $30

101 Mahogany corner shelf.
$20 - $40

85

102 Five Pendelfin figures.
$15 - $30

Walnut hall table.
$20 - $30



111 Vintage pink upholstered settee.
$20 - $30

$30 - $60

112 Print after Picasso, 30" x 24", "La Colombe (The
Dove)".

$25 - $50

103

113 Large lot of canes and walking sticks including a
shooting stick.

$30 - $60

106 Plant stand.

114 Dresser.
$25 - $50

$15 - $30

115 Demi-lune table.
$15 - $30

Painted cane seated vanity bench.

116 Vintage salon chair.
$25 - $50

104

107

117 Three crocks.
$15 - $20

Side chair with cane seat.

118 Cabinet.
$10 - $20

$10 - $15

Lot of crockery demi-johns, etc.

119 Pair of 19th century Coloured engravings.
$25 - $50

120 Nokey console sewing machine.
$15 - $30

108 Vintage Pioneer stereo equipment in original
boxes.

121 Three drawer night stand.
$20 - $30

$25 - $50

122 Mazlagan rug c. 1930's.
$100 - $150

$20 - $40

123 Walnut drop leaf tea wagon.
$50 - $75

109 Double pedestal desk.

124 Four china plates.
$10 - $20

$20 - $40

125 Copper bed warmer.
$15 - $30

$15 - $30

126 Lot of fur hats and fur pieces.
$15 - $30

110

127 Bed frame.
$10 - $20

Stained glass panel.

128 Oil on canvas, "Traveller's Wagons".
$40 - $60

$25 - $50

105 Box of teddy bears-some vintage.

137 Victorian balloon backed side chair.
$15 - $30

$30 - $50

138 Lot of prints.
$10 - $20

129

139 Lot of magazines, prints, etc. including Rolling
Stone.

$15 - $30

132 Settee with matching chair.

140 Hall table.
$20 - $30

$25 - $50

141 Vintage lunch pale and thermos.
$10 - $20

Signed print, "Reverie".

142 Grind stone.
$20 - $40

130

133

143 Model T. Ford steering wheel.
$20 - $30

Chest of drawers.

144 Two vintage suitcases.
$20 - $30

$20 - $30

Pierced bed warmer.

145 Lot of vintage laundry collectables- mangle, wash
boards, sock stretcher, irons, etc.

$50 - $75
146 Parlour table.

$15 - $30

134 Jardiniere stand.

147 Lot of cameras.
$15 - $30

$10 - $20

148 Steamer trunk.
$20 - $30

$15 - $30

149 Rocking chair with rush seat.
$20 - $30

135 Walnut magazine stand.

150 John Deere toy tractor with trailer.
$10 - $20

$20 - $30

151 Pair of side chairs with upholstered seats.
$25 - $50

$10 - $15

152 Shoe box with misc.
$10 - $15

136

153 Magazine stand.
$15 - $30

Side chair.

154 Footstool.
$10 - $15

$10 - $15

131 Fireside bench.



163 Box of brass items.
$20 - $30

$20 - $30

164 Lot of kitchen collectables including early electric
toaster.

$20 - $30

155

165 Box with Coleman lantern, stove, torch, etc.
$20 - $30

158 Lot of cast iron cook ware.

166 Box of brass items.
$20 - $30

$50 - $75

167 Lot of dolls including Princess Diana.
$20 - $30

Chamber basin.

168 Four boxes of misc. ornaments, kitchen items, etc.
$20 - $40

156

159

169 Box:vintage model kits,trains, comics, etc.
$15 - $30

Chest of three drawers.

170 Leather suitcase.
$15 - $30

$20 - $30

Pine drop leaf dining room table.

171 Rattan jardiniere stand.
$15 - $30

172 Wire egg basket, shoe last, etc.
$10 - $15

160 Lot of vintage magazines.

173 Lot of horse brasses.
$20 - $30

$10 - $15

174 Neon "Route 66" sign.
$15 - $30

$15 - $30

175 Book: The Illustrated London News Silver Jubilee.
$10 - $15

161 Small lot of books on antiques and collecting.

176 Brass bed warmer.
$10 - $15

$10 - $15

177 Three pieces of copper lustre ware.
$10 - $15

$5 - $10

178 Pre-WWII German cigarette cards.
$10 - $20

162

179 Glass salt dish.
$10 - $15

Copper cover sewing box with contents.

180 China dog- Seated Collie,No.5023.
$10 - $15

$20 - $30

157 Leather bound suitcase.

189 Cigar box with misc.
$20 - $30

$15 - $30

190 Lot of watches.
$20 - $30

181

191 Three pairs of earrings, one with B.C. jade.
$20 - $30

184 Small box of pocket knives.

192 Lot of misc. jewelry including gold chains, etc.
$25 - $50

$10 - $15

193 Coca-Cola tin.
$5 - $10

Vintage grinder.

194 Rifle style BB gun.
$20 - $40

182

185

195 Lot of world paper money.
$10 - $15

Vintage brass monkey business card holder,
height 4".

196 Lot of straight razors.
$10 - $15

$15 - $30

Box of lighters, etc.

197 Brass miniature cannon and a small brass mortar
and pestle.

$20 - $30
198 Pair of brass book ends and a stone paper weight.

$10 - $15

186 Hallmark silver overlay trivet.

199 Lot of fruit knives.
$20 - $30

$10 - $15

401 Swarovski crystal toucan with case.
$25 - $50

$25 - $50

402 Swarovski crystal squirrel in case with box.
$25 - $50

187 Large silver coin.

403 Swarovski crystal fawn deer with case.
$25 - $50

$25 - $50

404 Swarovski crystal butterfly with case.
$25 - $50

$10 - $15

405 Swarovski crystal hummingbird with case.
$25 - $50

188

406 Swarovski crystal mouse with case.
$20 - $40

Waltham pocket watch and a silver cased pocket
watch.

407 Swarovski crystal dolphin with case.
$25 - $50

$20 - $30

183 Lordomat camera with a leather bag of att.



415 Pastel on paper signed Koppe.
$50 - $75

410 Swarovski crystal monkey with case in box.

416 Watercolour signed Arthur Checkley, 8 1/2" x 11
1/2", "Spring Break-up".

$50 - $75

$25 - $50

417 Carved fir fireplace mantle.
$75 - $125

408

418 Oak fall front desk.
$50 - $100

411 Swarovski crystal birds on bowl with case.

419 Hand coloured drawing bearing initials H.W., 13" x
18", "Hound".

$20 - $40

$25 - $50

420 Oil on canvas indistinctly signed, 9 3/4" x 13 1/2",
'Coastal Fisherman with Young Girl".

$20 - $30

Swarovski crystal dragonfly with case.

421 Oil on canvas signed Forleni, "Winter Landscape".
$20 - $30

409

412

422 Watercolour signed A. Penn, 10" x 14", "Coastline
Scene with Boats".

$30 - $50

Confederate States $500 bill.

423 Swarovski crystal airplane in case.
$25 - $50

$20 - $30

Swarovski crystal parrots on branch with case.

424 Swarovski crystal baby carriage in case.
$20 - $30

425 Swarovski mirrored picture frame in case and box.
$25 - $50

413 Fir armoire.

426 Swarovski crystal elephant with case.
$20 - $40

$100 - $150

427 Swarovski crystal baby lion with case.
$20 - $30

$20 - $40

428 Swarovski home display stand in box.
$20 - $30

414 Watercolour signed with monogram G.C. (possibly
George Cattermole), 8"x22", "Canal Scene".

429 Swarovski crystal squirrel on blue glass base in
case with box.

$30 - $60

$75 - $100

430 Lot of Swarovski crystal miniature ornaments in
cases.

$25 - $50

$20 - $40

$50 - $75

433 Watercolour signed J. Blanchard, 8" x 12",
"Landscape with Church".

439 Pair of South American Arpilleras depicting fairy
tales.

$25 - $50

$5 - $10

440 Carved wooden bear.
$25 - $50

431

441 Oil on board indistinctly signed, 7" x 5", "Peasant".
$50 - $100

434 Oil on board signed J. Moffat, 17" x 24', "Totem
Pole".

442 Three green glass fish floats.
$50 - $100

$25 - $50

443 Two oak easels.
$100 - $150

Oil on board signed Fred Bartlett, 12" x 16",
"Winter Landscape".

444 Piano bench.
$40 - $60

432

435

445 Fox Typewriter Co. Grand Rapids Mich. U.S.A.
"The Fox" typewriter.

$25 - $50

Carved wooden folk art panel-Beaver.

446 Four etchings signed R.H. Palenske, 11" x 14",
"Western Scenes".

$20 - $40

$20 - $30

Large lot of stamps, ancient coins, etc.

447 Mantel clock.
$20 - $40

448 Harvest table.
$200 - $400

436 Walnut bedroom suite.

449 Two Victorian upholstered side chairs.
$20 - $40

$200 - $400

450 Brass and iron fire fender.
$20 - $30

$100 - $200

451 Baluchi rug, 6'5" x 3'5".
$50 - $100

437 Watercolour, Seascape.

452 "Hudson" sprayer with green glass font.
$10 - $20

$5 - $10

454 Small box with dresser pieces and a straight razor.
$15 - $30

$10 - $20

455 Coffee table.
$20 - $30

438 Oil on board signed Alex McLaren.



$5 - $10

458 Lot of ceramic mixing bowls.

464 English Spong cast metal meat grinder and
another meat grinder.

$10 - $20

$25 - $50

465 Pair of pastels signed Patience Birley, 11 1/2" x 9",
"Young Girls".

$100 - $150

456

466 Large 19th century coloured print "Empress
Queen Victoria".

$50 - $100

459 Two vintage wool blankets.

467 Bell & Howell 8mm projector in case.
$25 - $50

$25 - $50

468 Bell & Howell 16mm movie camera in case.
$25 - $50

Isfahan carpet, 12'10" x 10'.

469 Bell & Howell 16mm projector in case.
$25 - $50

457

460

470 Oil on board attributed to Gordon Harris, 12" x 18",
"Mountain Cottage".

$100 - $200

Pine dry sink.

471 Oil on board signed Rebecca Woo, 16" x 20",
"Crashing Waves".

$20 - $40

$150 - $250

Framed coloured print signed A.S. Naudford, 14" x
22", "City Road - London".

472 Oil on masonite signed Colin Williams, 8 1/4" x 11
1/2", "Coastal Boats".

$25 - $50
473 Westinghouse table top radio.

$20 - $40

461 Large crock pot.

474 Walker's "Cherub III" Ship Log.
$50 - $75

$20 - $30

475 Painted bedroom suite.
$200 - $400

$25 - $50

476 Tekke rug, 3'7" x 2'4".
$50 - $75

462 Two shell casings.

477 Converted oil lamp.
$25 - $50

$25 - $50

478 Writing desk.
$40 - $60

$800 - $1,200

479 Piano with bench.
$100 - $300

463 Scrapbook "Ye Old English Inn".

482 RCA Victor radio T5-2 Super Heterodyne c. 1935.

488 Herm Pfister cased transit and stand.
$300 - $500

$25 - $50

489 Violin with bow.
$75 - $125

480

490 Black enamel rotary dial telephone.
$20 - $30

483 Santa Fe New Mexico paper-Villa Invades The
U.S. dated March 9th. 1916.

491 Walnut hall table.
$25 - $50

$15 - $30

492 Baluchi long rug, 8'9" x 3'8".
$150 - $300

Eight walnut "Eisley" chairs.

493 Three antique engravings in Baxter frames.
$25 - $50

481

484

494 Kurdish runner.
$200 - $400

Original "Perfection" bed and douche pan.

495 "Brown's Crystal Duster".
$25 - $50

$10 - $20

Edwardian oak dining table.

496 Table top clock.
$10 - $20

497 Side table.
$25 - $50

485 South Persian carpet.

498 Copper coal hod.
$15 - $30

$250 - $500

499 Oak carved armchair.
$25 - $50

$100 - $200

500 Gilt framed print.
$10 - $20

486 Leather suitcases.

501 Blue upholstered chair.
$75 - $125

$40 - $60

502 Green and tan upholstered chesterfield with two
chairs.

$100 - $300

$200 - $300

503 Black and white coloured photograph, circa
1890's.

$20 - $40

487

504 Framed lithograph 1905 by Lois Wold & Co. 11" x
27".

$40 - $60

Chest of drawers.
$40 - $60



$200 - $400

$15 - $30

512 Three Hummel china figurines- two with full bee
marks.

$20 - $30

507 Hagstrom 1 electric guitar with case.

513 Hummel china figurine- Serenade, No. 85, full bee
mark.

$20 - $30

$300 - $500

514 Hummel china figurine- Chimney Sweep, No.12
2/0.

$10 - $15

505

515 Hummel china figurine- Chick Girl, No.57, full bee
mark.

$20 - $40

508 Klee Wyck by Emily Carr-Oxford University Press
1941.

516 Three Hummel china figurines-Apple Tree Boy,
School Boy and Girl with Nosegay.

$20 - $30

$25 - $50

517 Three Hummell china figured wall vases, Nos. 360
a,b & c.

$40 - $60

Suitcase.

518 Goebal china figurine- Boy gnome Mike the Jam
Maker, No. 502.

$20 - $30

506

509

519 Two Hummel china figurines- Strolling Along and
Be Patient, Nos. 5 & 197.

$15 - $30

Walnut console table.

520 Mashad carpet.
$500 - $1,000

$30 - $50

Pair of watercolours.

520A Edwardian oak occasional table with barley twist
supports.

$150 - $250
521 Pair of art metal coiled snakes mounted on

wooden bases.
$10 - $15

510 Art Deco style cedar chest.

522 Cast iron No.5 sausage press.
$30 - $50

$100 - $200

523 Two pine containers.
$15 - $30

$10 - $20

524 1800's brass builders level.
$300 - $400

511 Lot of Canadian Royal Air Force memorabilia
including photographs.

533 Oil pressure gauge.
$15 - $30

$25 - $50

534 Pedestal table with drawer.
$15 - $30

525

535 Walnut fall front desk.
$50 - $100

528 Gilt framed mirror with inset print of a cottage.

536 Set of 10 coins "Emperors of the Qing Dynasty".
$25 - $50

$20 - $30

537 Omega gold filled half hunter cased pocket watch.
$75 - $150

Cheval mirror.

538 Lot of watches.
$25 - $50

526

529

539 Three genuine banker vault portfolios.
$15 - $30

19th century dresser mirror.

540 Canon Speedlite 277T camera with accessories.
$50 - $100

$25 - $50

Hand crank coffee grinder.

541 Two pocket flasks.
$20 - $30

542 Lot of medals and plaques including German iron
cross.

$150 - $250

530 Pair of brass desk lamps with helmet shaped
shades.

543 Pair of gold earrings.
$20 - $40

$20 - $30

544 Pair of lapis lazuli earrings.
$15 - $30

$15 - $30

545 Multi utility knife in pouch.
$25 - $50

531 Cherry wood six piece dining room suite.

546 Carved pipe.
$20 - $30

$250 - $500

547 10k yellow gold pendant necklace with a pair of
earrings.

$40 - $60

$50 - $150

548 Three napkin rings-one hallmarked silver.
$20 - $30

532

549 Gents Genex wristwatch and another wristwatch.
$15 - $30

Drop leaf table.

550 Lot of Canadian stamps.
$90 - $120

$40 - $60

527 Walnut sewing stand.



553 Box of silver plated flatware.

559 Mahogany china cabinet.
$40 - $60

$15 - $30

560 Lot of tea cups and saucers.
$25 - $50

551

561 Royal Doulton china character jug, "Jane
Seymour", D 6646.

$20 - $40

554 Bookends "The Thinker".

562 Royal Doulton china character jug- "John
Barleycorn"(inside handle), D 5327.

$50 - $100

$40 - $60

563 Sculpture by John Bestwick, Brown Horse.
$50 - $100

Lot of stamps.

564 sculpture by John Bestwick, White Horse.
$50 - $100

552

555

565 Swarovski crystal stork with case in box.
$50 - $75

Ship's brass bell and a small brass propeller.

566 Royal Doulton china figurine- "Embroidering", HN
2855.

$25 - $50

$20 - $30

Pentax S.P. 35mm complete with wide angle and
telephoto lenses and flashgun.

567 Royal Doulton china figurine- "Top o' the Hill".
$25 - $50

568 Lot of brass bells, tooled leather wallets, etc.
$25 - $50

556 Lot of Great Britain stamps.

569 Mahogany piano stool.
$25 - $50

$50 - $80

570 English Spong & Co. wall mounted meat grinder.
$15 - $30

$50 - $100

571 Cane seated highchair.
$25 - $50

557 Kodak Retina IIa 35mm camera.

572 Cast iron pulley.
$15 - $20

$50 - $100

573 Cane with bulldog ornamental handle.
$20 - $30

$40 - $60

574 Victorian dresser mirror.
$20 - $30

558

575 Mahogany sideboard.
$100 - $200

Lithograph after Paul Wunderlich, 29" x 22". "1975
Gallery Poster, Geneva".

$15 - $30
583 Oil on board s. Robt Harrison 1970, 30" x 24",

Outward Bound to Hong Kong".
$40 - $60

578 Walnut corner cabinet.

584 Eight piece dining room suite.
$200 - $300

$100 - $200

585 Gilt framed print signed John Webb, "Young
Beauty".

$40 - $60

576

586 Walnut secretaire bookcase.
$50 - $100

579 Two Roy Kirkham china character jugs- "Digger" &
"Shearer".

587 Small butter churn.
$25 - $50

$25 - $50

588 Marble top pedestal table.
$20 - $40

Needlepoint "Jockey on Horse" fire screen.

589 Two upholstered side chairs.
$25 - $50

577

580

590 19th century upright piano with bench.
$100 - $300

Print signed Dali, 30" x 22", "Venus of the
Constellation with Picador".

591 Victorian side chair.
$15 - $30

$20 - $40

Mashad carpet.

592 Victorian side chair.
$15 - $30

593 Lantern.
$15 - $30

581 Sewing stand.

594 Copper clothes plunger.
$25 - $50

$15 - $30

595 Coach lamp.
$15 - $30

$800 - $1,200

596 Pair of brass andirons with North West Coast
motif.

$15 - $30

582 Two leather suitcases.

597 Early 20th century German double neck classical
guitar.

$500 - $700

$50 - $100

598 Two swagger sticks-one The Royal Scots and one
with silver mounts.

$15 - $30

$25 - $50



$10 - $20

601 Beswick china dog-Lochevar of Lady Park,
No.1791.

607 Pair of Edwardian inlaid mahogany side chairs.
$50 - $100

$15 - $30

608 Copper milk can.
$30 - $60

599

609 Tabriz carpet.
$200 - $300

602 Beswick china dog- Spaniel Running, No.1057.

610 Captain's wheel-barometer.
$20 - $40

$15 - $30

610A Oak extending dining table with leaves.
$100 - $150

Royal Doulton china dog- Collie Ch."Ashstead
Applause".

611 Oil on board indistinctly signed, 9 1/2" x 8", "Gypsy
Tramp".

$40 - $60

600

603

612 Oil on board attributed to Gordon Harris, 9" x 12",
"Mountain Landscape".

$50 - $75

Small Royal Doulton china figurine- "Tootles", HN
1680.

613 Vintage velvet coat.
$25 - $50

$15 - $30

Royal Doulton china figurine- "Lydia", HN 1908.

614 General Steel Wares copper 1/2 gallon oil can.
$20 - $30

615 American Federal cherry wood candle stand.
$25 - $50

604 Royal Doulton china character jug- Sairey Gamp.

616 Quimper platter.
$10 - $20

$10 - $20

617 Double pedestal pine desk.
$50 - $100

$20 - $30

618 Walnut coal skuttle.
$30 - $60

605 Royal Doulton china dog- "Character Dog with
Ball", HN 1103.

619 Wooden side chair with upholstered seat.
$15 - $30

$25 - $50

620 Victorian needlepoint walnut firescreen.
$150 - $300

$50 - $100

621 Brass smoking stand.
$25 - $50

606 Anysley china fruit decorated cup and saucer.

$50 - $75

629 Royal Doulton china character jug- "W.C.Fields",
D 6674.

$25 - $50

624 Expanding bookends with brass decoration.

630 Royal Doulton china character jug- "Mae West", D
6688.

$25 - $50

$20 - $30

631 Royal Doulton china character jug- "Louis
Armstrong", D 6707.

$25 - $50

622

632 Royal Doulton china character jug- "Sairey Gamp",
D 5451.

$25 - $50

625 Oil on board signed F. Wallis, 16" x 20", "Winter
Cabin".

633 Royal Doulton china character jug- "Tony Weller",
D 5531.

$25 - $50

$20 - $30

634 Royal Doulton china character jug- "Groucho
Marx", D 6710.

$25 - $50

Carved oak floor lamp.

635 Two Byzantine icons and a Byzantine gilt metal
work cross.

$50 - $75

623

626

636 Signed vintage photo of The Beatles, obtained at
The Tavern, Liverpool c.1963.

$800 - $1,200

Gilt framed oval shaped beveled mirror.

637 Floor lamp.
$15 - $30

$50 - $100

Pair of brass candle sticks.

638 Pair of antique coloured prints.
$20 - $30

639 Framed serigraph after Manly MacDonald, 8 1/2" x
10 1/4", "Barnyard Snow".

$25 - $50

627 Birds-eye maple framed print.

640 Oak dresser.
$100 - $150

$40 - $60

641 Michelin Man money bank.
$25 - $50

$15 - $30

642 Dutch Delft enamel eight day wall clock.
$25 - $50

628 Hawaii coco nut shell candy box.

643 Night stand with glass inset top.
$50 - $100

$10 - $20



$20 - $40

$100 - $150

651 Large Goebel china dog-collie, length 17".
$50 - $100

646 Two bottle tantalus.

652 Drop leaf side table.
$40 - $60

$40 - $60

653 Twisted root wooden walking stick.
$10 - $15

644

654 Unusual bowling ball standing ash tray.
$50 - $75

647 Royal Crown Derby 3pc tea set.

655 Dutch style oil on board, 7 1/2" x 6", "Filling Pipe".
$50 - $75

$100 - $150

656 Model/Diorama of Death Valley Borax mule train
by Robert Siddall,overall l.48" w.print.

$50 - $100

Seven framed b/w photos of Beatles- 1964 visit to
Vancouver with letter from photographer.

657 Fitzgerald Mfg.Co. Torrrington Conn. electric fan.
$50 - $75

645

648

658 Dining room table and six chairs.
$100 - $200

Coloured print after John McGreedy.

659 Kuba runner.
$150 - $250

$40 - $60

Oil on canvas signed Joe Saske, 22" x 28",
"California Coast".

660 Fine inlaid mahogany rotating bookcase by
Laidler.

$250 - $500
660A Late Victorian walnut chest of drawers.

$200 - $300

649 Carved oak chair.

661 Bijar carpet.
$800 - $1,200

$40 - $60

662 Red and tan upholstered chesterfield and chair.
$200 - $400

$50 - $75

663 General Electric Type DR-1 Form B "monitor"
refrigerating machine circa 1930.

$100 - $150

650 Needlework upholstered bench.


